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POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Mayores de 16 años
ÁMBITO
• PBA
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 14 al 21 de febrero 2022
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 1.256 casos
ERROR DE MUESTREO
• + / - 2,80%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO
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INFORME TÉCNICO

El presente Sondeo de Opinión forma parte de un trabajo de investigación realizado entre el 14 y el 21

de febrero de 2022 en el territorio la Provincia de Buenos Aires y la Ciudad Autónoma de Buenos

Aires.

Este trabajo funciona como una herramienta informativa sobre la evolución de imagen de los

distintos dirigentes políticos, las principales preocupaciones actuales de quienes respondieron esta

encuesta, los efectos colaterales que surgen del posible acuerdo con el FMI y la intención de voto de

cara a las elecciones 2023.

En este sentido, la población-objetivo que se tuvo en cuenta para el desarrollo de las

correspondientes preguntas estuvo condicionada a la edad de los participantes, pues se determinó

como regla que no podrían ser consultadas aquellas personas menores de 16 años.

De esta forma podemos afirmar que el tamaño de la muestra alcanzó los 1.256 casos para P.B.A y los

835 casos para C.A.B.A; que fueron analizados mediante un sistema de recolección de plataforma on-

line, dando lugar a un error de muestreo de +/- 2,80% y 3,40% respectivamente y bajo un nivel de

confianza que asegura el 95%.
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Imagen de Alberto Fernández
Clivajes Consultores
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Imagen de Axel Kicillof
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
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4.80%

Muy buena
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Muy mala

Ns/Nc
Solo ciudadanos de 

CABA.
Muestra: 835 
encuestadxs
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Imagen de María Eugenia Vidal
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Imagen de Javier Milei
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Imagen de Eduardo “Wado” de Pedro
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Imagen de Sergio Berni
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Solo ciudadanos de 
PBA.

Muestra: 1.256 
encuestadxs
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Si las elecciones presidenciales fueran este mes, 
usted probablemente vote a ….
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Ns/Nc

Otro

Candidatxs de partidos
de izquierda

Candidatxs de partidos
liberales

Candidatxs del Frente
de Todos

Candidatxs de Juntos
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36.40%

11,60%
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¿Cuál es su principal preocupación en la actualidad?
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Ns/Nc

Narcotráfico

Corrupción

Inseguridad

Pobreza

Desempleo

Inflación

1.80%

6.30%

7.40%

12.70%

15.90%

17.50%

38.40…
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¿Está a favor de realizar un acuerdo con el FMI?
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En cuanto a la situación económica del país. Si se 
concreta el acuerdo con el FMI, usted cree que.. Clivajes Consultores

32.80%

26.40%

30.30%

10.50%
La situación económica apenas
mejorará

La situación económica se
mantendrá igual

La situación económica
empeorará

Ns/Nc
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Frente al acuerdo con el FMI
¿Qué cuestiones le parecen más relevantes? Clivajes Consultores

40.60%

32.50%

17.40%

9.50%
Investigar la deuda y la
utilización de los dólares
otorgados

Cómo el Gobierno reducirá
el déficit fiscal sin aplicar un
ajuste

Las auditorías del FMI cada
tres meses
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¿Cuán de acuerdo está con la renuncia de Máximo Kirchner a la 
presidencia del bloque de diputados del Frente de Todos?
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17.80%

19.10%

21.90%

24.40%

16.80%
Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc
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¿Cuán conforme está con el funcionamiento del Poder Judicial?
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4.70%
10.40%

17.90%

62.70%

4.30%

Muy conforme

Algo conforme

Algo disconforme

Muy disconforme

Ns/Nc
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¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente frase? 
"El Poder Judicial debe ser sometido al voto popular, 

como ocurre con el Poder Ejecutivo y el Poder Legislativo" Clivajes Consultores

50.70%

29.90%

8.40%

7.70% 3.30%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc
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En cuanto al funcionamiento del transporte público de colectivos 
de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, usted cree que...
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34.30%

32.90%

11.90%

20.90% La administración debe realizarse
de manera conjunta entre el
Gobierno nacional y CABA

La administración debe quedar en
manos de CABA

La administración debe
permanecer en manos del
Gobierno nacional

Ns/Nc

Solo ciudadanos de 
CABA.

Muestra: 835 
encuestadxs


